

Вырезка из газеты
СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ КАРАГАНДА

от

Караганда

1 ОКТ 1958

Газета №

Театр приехал к шахтерам

Коллектив Карагандинского драматического театра часто выезжает в клубы Караганды, Темир-Тау, Сарани и пригородных совхозов. За месяц он показал более 15 спектаклей. На клубных сценах шли пьесы: «Правда хорошо, а счастье лучше» А. Н. Островского, «Факир на час» А. Дыховичного и М. Слободского и другие.

Особенно большим успехом поль-

зовались выступления артистов в клубах совхоза № 1 Тельманского района, объединенного погрузочно-транспортного управления комбината Карагандауголь, ДОКа комбината Карагандашахтострой.

Сейчас творческий состав театра готовит новые постановки: «Конек-горбунок» и «Ветер с запада», которые он покажет в октябре.

А. СОЛОМОНЧУК.